
REŠPEKT K OSTATNÝM A K PROSTREDIU

Rešpektujte ostatných návštevníkov a ich prácu. 
Buďte priateľskí, otvorení a podporte všetkých, 
ktorí prišli tvoriť alebo sa inšpirovať.

VLASTNÉ VECI

Ak si prinesiete vlastné nástroje alebo 
zariadenie, dbajte na ich bezpečnosť. Priestor 
je otvorený a prístupný viacerým ľuďom.

HYGIENA A BEZPEČNOSŤ

Ak sa v priestoroch konzumuje jedlo alebo 
nápoje, udržiavajte poriadok. Dbajte na to, 
aby sa nápoje nedostali blízko k elektrickému 
zariadeniu alebo hudobným nástrojom, ale aj 
stolnému futbalu.

FLEXIBILITA A KOMUNIKÁCIA

Ak sa stretnete s konfliktom alebo potrebou 
prispôsobiť si priestor na konkrétnu aktivitu, 
komunikujte to otvorene s ostatnými. Dobrý 
komunitný priestor funguje na princípe 
vzájomného rešpektu a ústretovosti.

PRAVIDLÁ PRE VYUŽÍVANIE BALKÓNA

Na balkón je povolený vstup maximálne trom 
osobám naraz. V prípade porušenia tohto 
pravidla bude vstup na balkón okamžite 
zakázaný pre všetkých účastníkov podujatia.

ZAKÁZANÝ VSTUP POD VPLYVOM DROG 
A ALKOHOLU

Vstup majú zakázaný osoby pod vplyvom 
omamných látok alebo s vysokou hladinou 
alkoholu, ktoré by mohli narušiť komunitnú 
atmosféru alebo bezpečnosť ostatných. 
Personál má právo požiadať takéto osoby  
o opustenie priestoru.

REŠPEKT K SPOLOČNÉMU PRIESTORU 
A INVENTÁRU

Každý návštevník je povinný narábať 
so zariadením a inventárom v priestoroch 
opatrne. Akékoľvek poškodenie alebo strata 
vybavenia musí byť nahlásené, pričom nájomca 
môže byť povinný nahradiť vzniknutú škodu.

PRAVIDLÁ VYUŽÍVANIA TOALIET

Toalety nie sú rozdelené podľa pohlavia; každý 
si môže vybrať tú, v ktorej sa cíti pohodlne. 
Prosíme o ohľaduplnosť a udržiavanie čistoty pre 
komfort všetkých návštevníkov.

BEZPEČNOSŤ A ZÁKAZ LEZENIA DO 
PODKROVIA

Kvôli bezpečnosti je zakázané používať rebrík 
do podkrovného priestoru, ktorý nie je súčasťou 
prenajímaných priestorov.

UDRŽIAVANIE ČISTOTY V PRIESTOROCH

Všetky aktivity a akcie by mali byť ukončené 
s priestorom v pôvodnom stave.

K dispozícii sú smetné koše a vrecia na odpad, 
prosíme o ich využívanie.
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